

天天代禱 鋪主路

週週回訪 尋人回

月月成全 盡功用

增區增排 主擴增

3/5 日間追求班開訓
8:30~12:00，
(四) 裕忠一大會場。

3/15 全召會事奉成全訓練
(主日) 16:00，
青年、裕忠照顧區，裕忠一大會場。
永康、北台南照顧區，裕忠一中會場。

6 版
因應嚴重特殊傳染
性肺炎疫情，赴會
注意事項請見6版。

冬季訓練—『申命記結晶讀經』信息要點

第四篇 那地的美好—其礦物

前言

前一篇信息說到美地的食物和其上生長的作物，本篇信息要進一步講到礦物。迦南美地實在豐富，不僅作物、食物豐富，就連礦物也豐富。作物的順序給我們看見，信徒對基督的享受要從小麥、大麥，進展到葡萄樹、無花果樹等，表徵我們的享受要從受限制的基督、釘死的基督、復活的基督，進展到獻祭（犧牲）的基督、作我們供應的基督等。本篇信息要給我們看見的不僅是礦物的豐富，也說到礦物是我們享受美地豐富的結果。神將祂的百姓帶到美地，不僅是要他們喫美地上的食物，得着飽足，更要他們據有並佔有美地，建造神的殿，讓神得着彰顯，擊敗神的仇敵。

真理要點

壹、石頭、鐵、山和銅，乃是為着建造並為着爭戰：建造與爭戰總是並行的；我們若要有建造，就必須準備爭戰。為着建造，我們需要材料；為着爭戰，我們需要兵器。我們需要剛強、堅固的材料；我們需要經歷這位基督扎實、堅實的一面。這些全靠石頭、鐵、山和銅。

貳、經歷基督為其中的石頭是鐵的地：『那地的石頭是鐵』，鐵來自石頭，二者彼此相關。基督是為着神建造的石頭（材料），石頭在聖經中是重大的項目。聖經開始於泥土人，繼之以石頭人，完成於石頭城，這是神的經綸。基督是我們可以靠着得救的那一位；祂是石頭救主—堅實、剛強、可靠，信祂的人被活石基督構成而成為活石，被建造成為屬靈的殿。鐵表徵基督的權柄，要有權柄，就必須在基督復活的生命裏。惟有在復活裏，纔有真正屬靈的權柄。召會要有鐵的門門，運用基督的權柄，我們就有安全和保護。

參、經歷基督為山內可以挖銅的地：山表徵復活和升天，美地的山豫表復活並升天的基督，基督是復活並升上高處的那一位，我們在升天的基督裏能從事屬靈的爭戰，因為在基督的升天裏有實際（亞瑪拿）、得勝（示尼珥）以及毀滅仇敵（黑門）等高峯。我們不該留在低處，主要帶我們經歷高山，我們可以在這些高山內挖銅。銅表徵基督的審判，基督受神審判、試煉，就使祂明亮如閃耀發亮的銅。所以基督有資格施行神聖的審判，我們要應用基督作遮蓋。

肆、要經歷基督作石頭、鐵、銅，就必須有某種程度屬靈上的成熟，神居所的建造就得以進行，也能打屬靈的仗，經歷與實行的路：第一，前去取得美地。第二，藉着相信主並在身體的原則裏。第三，作今日團體的約書亞，引領以色列人進入應許之地，取得、據有、並享受那地。第四，在基督的死裏埋葬，然後在基督的復活裏復活。第五，對付肉體，並以基督作元帥。第六，藉着相信神指示的話，高舉基督。第七，在生活的每一面上與神是一。第八，遇見環境時，要像一個妻子倚靠丈夫。第九，必須避免分裂，我們必須是一。第十，必須與身體是一，為那地爭戰、據有那地並分享我們所分得的地。

負擔應用

我們都需要認識，今天在主的恢復裏，我們是在戰場上。我們該是今天的約書亞和迦勒，與撒但空中邪惡的屬靈勢力爭戰，使我們更多得着基督，以建造基督的身體，建立並擴展神的國，使基督能回來承受地。我們需要向約書亞和迦勒學習，代表神今時代的權益，擊敗仇敵，使基督給人得着，並使基督藉祂的追求者得着擴增。

（許世昌弟兄）

緊緊跟隨職事（四）

堅定持續實行福家排區，生養教建，
讓主僕人的帶領成為全地普遍的帶領

接着第二件事，還要讓主僕人的帶領，成為全地普遍的帶領。主僕人的帶領，全部都照聖經實行。從一九八四年到一九八九年，特別在一九八七年的時候，他帶領用新路的架構—福、家、排、區，來實行生、養、教、建。

整本聖經，主就是鼓勵我們要去傳福音。倪弟兄說過，傳福音是神給人惟一的使命。李弟兄說過，傳福音是神給人最大的使命。所以在他的職事裏，他非常鼓勵我們傳福音，甚至他感覺，聖徒們應該每週都能彀走出去傳福音。

聖經也題到，我們要像乳母，來顧惜自己的孩子。這是指向着初信的，我們要學習用耶穌的人性來顧惜人，也用基督的神性來餵養人。這個步驟是我們需要走的。要用家聚會來陪初信者，牧養在生命上不彀長大成熟的人。

第三，藉着小排。在聖經裏，主耶穌在地上時，就是帶着一個十二人的排。然後在使徒行傳第二章，我們看見許多的家打開，挨家挨戶的擘餅，那個都是屬於小排的聚會。希伯來書十章二十五節，說到不可放棄你們自己的聚集，那個自己的聚集就是小排聚會。所以真的是天可廢，地可棄，小排聚會不可不去。第四，就是主日的聚會，我們應該人人申言。

主僕人帶領『生養教建』，一點都沒有帶錯。在他職事的末了說，主的恢復只作一個工作：傳福音叫人得重生，家聚會叫人得聖別、更新，小排聚會進一步的叫人變化、模成，區聚會使得召會能彀建造起來。我可以告訴弟兄姊妹，這不是一件小事。

為甚麼弟兄們要我講『緊緊跟隨職事』呢？這是要鼓勵大家，已經到末了的時代，新婦一定要豫備好。你注意以弗所書四章十一節說到，祂所賜的有使徒、申言者、傳福音者、牧人和教師，來成全聖徒。傳福音者成全我們的就是去傳福音，牧人和教師成全我們去餵養聖徒，申言者成全我們就是去申言，這些我們都有作麼？我們一定要好好走上這一條路。

這些年來在我所在的地方，我在第一線接觸人傳福音，已經走了快十年。初期的時候，我覺得很浪費時間，因為常常出去一個人都沒有帶得救。但是忠信走下去，到年底結帳的時候，我每年都可以帶人得救。兩週前，發生一個特別的事，我們有個收割福音。我和我姊妹說：『現在離開始聚會的時間還有一點，我們到樓下去看有沒有福音朋友可以邀上來。』纔五分鐘，就有一個將近四十歲的女子經過那裏。我就說：『今天晚上邀妳聽福音，好麼？』她就答應我們的邀請。從唱詩歌到見證，再到講信息，她從頭流淚到尾。當天晚上，她就受浸了。受浸至今已經四週，她接受餵養，每週主日都到，非常敞開。弟兄們聽到我這見證都說，『哇，弟兄五分鐘就帶人上來了。』我告訴他們，『這是十年來第一次。』十年來纔有這個五分鐘，這是堅定持續的結果。

作精明的童女，擺上一他連得

在馬太福音二十五章，主耶穌用兩個例子講。一個是十個童女，五個是精明的、五個是愚拙的，這跟生命長大有關。『燈裏有油』，就是我們的靈裏有那靈內住；但器皿裏，也就是我們的魂裏，也要有油。這是講到生命的一面，是跟使徒的教訓、健康的教訓、享受主的話，讓神聖的生命能從我們的靈擴展到我們的魂裏有關的。

（林鴻弟兄，待續）

財務報表

一月份財務奉獻收支表

（單位：元）

項目	科目	經常費開支	全時間服事	福音工作	海外開展	其他代轉	大學路會所	本月總計
本月收入		2,414,151	713,900	123,800	306,250	0	75,400	3,633,501
本月支出		1,684,948	1,041,956	33,125	779,045	0	75,400	3,614,474
本月結存		729,203	-328,056	90,675	-472,795	0	0	19,027

1. 本月個人奉獻包計 131 包。

2. 今年海外開展奉獻目標總計 400 萬元，奉獻累計 306,250 元，目標達成率 7.66%。

申命記生命讀經摘要（十五）摩西的歌、祝福與摩西的死以及他的繼承者

壹、分享進度：申命記第三一章 14 至 23、30 節、三二章 1 至 52 節、三三章 1 至 29 節、三四章 1 至 12 節；生命讀經第二九至三十篇



生命讀經 恢復本經文 青職上網登錄

貳、參讀經文：

『現在你們要寫下這首歌，教導以色列人，放在他們口中，使這歌為我見證他們的不是。』（申三一 19）

『以色列阿，你是有福的；誰像你這蒙耶和華拯救的百姓呢？祂是幫助你的盾牌，是使你得威榮的刀劍！你的仇敵必投降你；你必踏在他們的高處。』（申三三 29）

參、內容摘要：

耶和華吩咐摩西寫一首歌

耶和華在會幕裏雲柱中顯現，雲柱停在會幕門口以上。耶和華對摩西說，他快要和他列祖同睡；這百姓要起來，在他們所要進去的地上，隨從外邦神行邪淫，離棄耶和華，背棄祂的約。

耶和華囑咐摩西寫一首歌，教導以色列人，放在他們口中，使這歌為祂見證以色列人的不是。祂將他們領進那流奶與蜜之地，他們在那裏喫得飽足，長得肥胖，就偏向別神，事奉他們，藐視耶和華，背棄祂的約。那時有許多禍患災難臨到他們，這歌必在他們面前作見證，因為這歌在他們後裔的口中必念誦不忘；祂未領他們到那地以先，他們的意念，祂都知道了。所以摩西就寫了這首歌，教導以色列人。

摩西的歌中有許多事都是嚴厲的，其結尾卻非常積極。無論以色列人怎樣邪惡，無論神多麼被惹動而向以色列人發怒，結果卻是美好的。神沒有棄絕祂的子民，至終仍進來為他們表白。對以色列人是這樣，對在基督裏的信徒也是這樣。

律法的重申、警告、立約、最終的勸戒與囑咐、以及摩西的歌，全都是摩西出於對神子民的關切而說出的。他最大的憂慮是以色列人會轉離他們的神，去隨從別神。這正是以色列人歷代所行的。就是在今天，他們中間許多人還是轉離神，而轉向金錢、高科技、武器、和戰爭的技巧等偶像。所以，一面神為以色列人作工，以保護他們；另一面，因着以色列人還不悔改歸向神，祂也在審判他們。

摩西的祝福、他的死及他的繼承者

三十三章一至二十九節是摩西的祝福。成熟的人總是在談話末了給人祝福，這祝福包含對以色列十二支派與對全以色列人的祝福。對各支派的祝福是一種帶着祝福的豫言，末了，祝福的結語

不是對某一支派的祝福，乃是對全以色列民的祝福，包括：沒有誰像耶書崙的神、亙古的神是他們的居所、在他們前面攆出仇敵、以色列安然居住以及以色列是有福的。

耶和華對摩西說，他要上亞巴琳山中的尼波山去，與耶利哥對面的摩押地，觀看迦南地，並且死在山上，因為他在加低斯米利巴的水那裏，沒有尊耶和華為聖。

約書亞因為摩西曾接手在他頭上，就被智慧的靈充滿；以色列人便聽從他，照着耶和華吩咐摩西的行了。

申命記所含示四件特別的事

這四件事包含：神行政的對付（智慧、慈愛、同情、忍耐、有目的且成功的）、以色列人的頑梗、摩西的性格（乃是老練、成熟、慈愛、關切、忠信且溫和的）、基督的獨特（祂是神獨一的申言者，作了神聖的出口；祂是獨一的話，是神聖豐富的具體化身；祂是獨一的美地，作了神聖的目標）。

申命記裏一切的話—誡命、律法、典章、律例、判決、警告、勸戒、祝福、和咒詛—都是神的呼出，而神的呼出完全具體化在基督裏。我們讀這卷書時，需要吸入神所呼出的一切。我們這樣作，就會蒙光照，但這不是最主要的事。最主要的乃是我們藉着吸入這卷書裏神聖的氣，享受基督這神聖之氣的具體化身。我們越接受說話之神的氣，就越享受到基督。我們享受基督是神獨一的申言者，是獨一的話作我們完成神所要求之事的憑藉，是獨一的美地作神聖的目標。在這卷書裏，基督乃是獨一的申言者、獨一的話、和獨一的目标。

肆、複習問題：

- 一、請簡述摩西的歌的內容與意義？
- 二、申命記所啟示四件特別的事為何？

拔高對主的認識，更新奉獻，經營主話

1/13 ~ 1/19 為大專一週成全，前四天學生進入申命記結晶讀經的現場訓練，並一同深入研讀、展覽。最後兩天，學生們分成了中部與南部兩隊有榜樣之旅，與許多生命經歷豐富的弟兄們有交通，藉着他們的分享，學生們對主的認識都再被拔高，並更新奉獻要過經營的生活，直到主回來！（服事者）



寶貝主藉着一篇又一篇的信息告訴我，祂就是生命，是我惟一的摯愛，揀選祂我們就得生命得祝福，祂是我惟一的揀選，祂就是我的道路，這句話翻轉了我。之前一直在尋求未來的去向，主讓我看見，祂纔是我所要尋求的道路。最大的祝福，不是主給我們甚麼，乃是主把我們作成甚麼，就是祂使我們能成為甚麼。我要在基督裏，作祂瘋狂的愛人。是神先揀選了我，祂得着我的目的，就是要我得着神。主阿！奉獻我的一生將上好的全傾倒在你的身上。（南台科技大學 黃郁珊姊妹）

信息裏我摸着一句話：『神獨特的子民就是接受神的話，受神訓練的人。』我真是需要操練追求主的話。不領會主的話時，我就不知道祂要怎樣帶領我，還有祂的喜悅是甚麼。奉獻在寒假跟上屬靈操練表的生活，並且跟上四個月讀新舊約一遍的讀經進度！（南台科技大學 翁俊翔弟兄）

我在榜樣之旅中，摸到師母所經營、所經歷、並分享出來的基督，是何等的豐富。她每一句話說出來都很有分量、充滿了基督。她是好榜樣，她所擁有的基督像金庫那麼豐富，已經累積在她裏面。她年輕時從聖經、從詩歌，裝備很多神的話，也累積了很多詩人對神的經歷。她交通愛神的意義，就是引用林前二章九節的註解，這裏說：愛神就是把我們全人擺在祂身上，使我們實際的與祂成為一。所以當我們有問題問她時，她能很準確洞察我們的情形，用神的話解答我們疑難的所在，並在實行上給予很大的幫助。

她的見證很激勵我，不僅要常讀聖經、讀詩歌，也當繼續竭力追求基督。她說，她還沒有完滿的贏得主，何況是我？屬靈路程還可以多有長進。願主一路加強我們。（成功大學 盧俊翰弟兄）

很寶貝榜樣之旅，看見弟兄們對主話很有信心，也清楚神的旨意，他們是非常的愛主、且追求主，真的是我們的好榜樣！很摸着李弟兄開頭的話所講的：需要讓主居首位，一切都放下，經歷祂作一切正面事物的實際！很點醒我，在生活中有無讓基督居首位，全心、全魂來愛祂？馬可十二章三十節：『你要全心、全魂、全心思並全力，愛主你的神。』我需要全心的來愛祂，所以我向主奉獻我寒假的生活要讀完新約聖經一遍，求主保守我的心，一直全心、全魂、全力的來愛祂！

（嘉南藥理大學 孟得真姊妹）

我非常寶貝美地是基督包羅萬有的豫表，我們需要在美地上經營基督並團體的展覽基督。同時後面幾篇信息說到穀資格承受美地的人和在美地上該有的生活也非常使我蒙光照。這樣的光照在榜樣之旅中更是得着加強。很寶貝吳弟兄帶我們唱大本 405 首，說到愛主就要趁現在！也很被弟兄們被神話語豐富的構成所激勵，他們也告訴我們很多問題的解答都在書報裏。聽到問的一本本書報，竟然都沒有讀完。我奉獻在新的學期至少讀完十本屬靈書報。（成功大學 張致美姊妹）

已過會很害怕遇到環境和難處，但是第三篇題醒我，在環境中經歷死和埋葬纔能經歷主作小麥，使我更多的向自己死享受主作大麥，讓主復活的大能在我身上運行。感謝主，我是在祂行政管理之下，為了讓我更多得着祂自己，使我可以不斷的揀選主作生命，也更新奉獻我的下學期走被主話構成的路。主阿！我將自己交在你訓練的手裏，過與你是一的生活。（中華醫事科技大學 陳郁如姊妹）

惟有當我們被那靈充滿時，我們纔能尊重神並尊重人。自己的操練實在不穀，奉獻自己要更加的操練靈。（嘉南藥理大學 王日成弟兄）

神的話維持供應，穀資格承受美地

感謝主，已過一月一日至十九日，有十五位全時間學員於休訓時分別在成大校園以及七大區配搭福音開展。藉着申命記的說話，他們吸入從神口中所出的一切話，並將這話呼到人裏面。他們也見證，過程中雖然有許多的暴露與對付，但有神的話在他們開展中維持他們、供應他們。經歷舊人死去，新人長大，至終使他們成為穀資格承受美地的子民。以下是他們的分享：

就如申命記所揭示的三件事，顯明神、暴露人並啟示基督。當我們越認識自己，就越發現自己無法達到神的目標，而基督乃是惟一使我們穀資格達到神目標的一位。

傳福音前會到校園中的某個角落禱告，人來人往，使我不容易釋放的禱告，這也暴露我太愛自己的面子，太在意人的看法。

在傳福音的事上，我們有權柄，捆綁撒但，仇敵在我們身上沒有地位。我一切的憂慮害怕，都是出於撒但，而基督有權柄，除去撒但一切的作為。在開展中，實在經歷我能靠着神的權柄出去放膽傳揚福音。（鄭翰哲弟兄）

申命記說到怎樣的人纔能承受應許的美地。神的子民需要與神的所是相配。那些穀資格承受美地的人，認識神的心與神的行政，愛神、信靠神、敬畏神，服從神的管治，顧到神柔細的感覺，並且活在神面前。在前往美地的路上，基督就是那供應我們，維持我們，使我們愛神、信靠神、敬畏神、服從神的管治、顧到神柔細的感覺、並且活在神面前的一位。

在成大開展時，有一次以輕鬆有趣的態度去接觸同學。結束後，感覺到自己太輕率，向主悔改，在開展中，要為基督而戰，也是為居住在基督裏而戰。我需要經歷基督作我的供應，在開展中活神。（汪予恩弟兄）

這次開展遇到學生們的期末考及寒假，常在禱告中跟主說，這怎麼可能會有果效？但主就藉着每天早上申命記的追求來光照我，我就像這些以色列人，不信神的話，常常發怨言，便不能得着基督作美地，我需要轉向主，唱詩讚美祂，不管外面的環境看起來多難開展，都要讚美，這是得勝的路，運用信心，『立刻上去得那地罷！因為我們足能得勝。』

讚美主，主的確在成大豫備了平安之子！這次的開展，不僅是外面的得人，主也使我天天經歷申命記中的話！（康詠晴姊妹）

藉職事的話幫助我們檢核已過操練的情形。很蒙光照忽略用禱告的靈背負對人靈魂的負擔，不

憑任何的感覺或天然的看法而相信，不要受試誘要使人清楚，乃要帶他們禱告等等。藉着職事的話再有回頭的亮光，調整自己操練的方向。

也在配搭身上看見榜樣和學習的點，接觸人的迫切、回訪的忠信、照着職事發表的傳講等等，皆非常幫助我在開展上再往前。（蔡常忻姊妹）

在這段天天開展的日子裏，經歷主是我活力的源頭。若沒有神人生活的操練，我無法過這樣的生活。長時間禱告幫助我看見沒有主，我仍是虛空的器皿，有主就有了一切，一無所缺。

謝謝主把一班同伴、榜樣、信的見證人擺在我身邊，叫我在開展和與同伴、學生的配搭中，經歷祂是信實的那一位。只要我們願勞苦出去與祂配合，必找着平安之子，能繼續接觸的平安之子。

摸着共同追求的話：今天對我們來說，原則是一樣的。許多年來，神一直在背着我們。甚至我們日常的生活不討神的喜悅時，神也背着我們；祂不丟棄我們。祂不僅背着所有的信徒，祂也背着眾召會。今天眾召會是在主的肩頭上。為着完成祂經綸的定旨，祂背着眾召會。神不失敗，祂的目標必要達到。當祂背着我們的時候，祂要我們一再的經歷『申命記』，有神重複的說話。（巴詠欣姊妹）

開展蒙恩主要分為三個點：一是摸裏面的感覺接觸人，使人心敞開；二是寶貝同伴同心合意的配搭；三是經歷神的信實。

這次開展，與人談話時便操練運用靈，並摸裏面的感覺來傳講、接觸人，使人心敞開並向主禱告。

也寶貝與同伴的配搭。藉着敞開的交通、研討及禱告，而有同一負擔，得以同心合意的配搭，把基督供應給人。在同伴身上也看見對人細緻的關切，激勵我開始試着記錄與人接觸的細節，而加深了對人的負擔。

這次遇到許多大專時接觸過的學妹、同學、教授，而得以再次將福音傳給他們。其中有個大一或大二接觸時不敞開的同學，這次偶然回到學校時，遇見了我們，她對主的話變得相當敞開，並開口向主禱告。寶貝主是何等信實，盼望祂在成大的見證，越過越明亮！（陳柔慈姊妹）

項目 日期	(1) 起居 規律	(2) 晨晨復興		(3) 定時禱告		(4) 追求真理		
		個人	團體	個人	團體	讀經進度 (兩年讀經新舊約一遍)		禱讀經節
2/23 (主日)						<input type="checkbox"/> 出 11:1-10	<input type="checkbox"/> 太 23:1-12	<input type="checkbox"/> 太 23:12
2/24 (週一)						<input type="checkbox"/> 出 12:1-14	<input type="checkbox"/> 太 23:13-39	<input type="checkbox"/> 太 23:23
2/25 (週二)						<input type="checkbox"/> 出 12:15-36	<input type="checkbox"/> 太 24:1-14	<input type="checkbox"/> 太 24:13
2/26 (週三)						<input type="checkbox"/> 出 12:37-51	<input type="checkbox"/> 太 24:15-31	<input type="checkbox"/> 太 24:27
2/27 (週四)						<input type="checkbox"/> 出 13:1-32	<input type="checkbox"/> 太 24:32-51	<input type="checkbox"/> 太 24:35
2/28 (週五)						<input type="checkbox"/> 出 14:1-31	<input type="checkbox"/> 太 25:1-13	<input type="checkbox"/> 太 25:13
2/29 (週六)						<input type="checkbox"/> 出 15:1-27	<input type="checkbox"/> 太 25:14-30	<input type="checkbox"/> 太 25:29
項目 日期	(5) 接觸人				(6) 受浸人位	(7) 正常聚會	(8) 聖別用度 開活力家	
	傳福音	家聚會	守望代禱	牧養對象				
2/23 (主日)						<input type="checkbox"/> 為主申言 <input type="checkbox"/> 禱告聚會 <input type="checkbox"/> 小排聚會 <input type="checkbox"/> 專項事奉 <input type="checkbox"/> 書報追求 (每週兩篇) <input type="checkbox"/> 書報分享	<input type="checkbox"/> 聖別理財 <input type="checkbox"/> 全家親子 <input type="checkbox"/> 讀經小組	
2/24 (週一)								
2/25 (週二)								
2/26 (週三)								
2/27 (週四)								
2/28 (週五)								
2/29 (週六)								

追求進度：

1. 冬季訓練晨興聖言「申命記結晶讀經(一)」第5週「穀資格承受應許之地」。
2. 禱告聚會：職事文摘第四卷第五期—「操練敬畏與敬虔，而有出於神的事奉」(第120頁)。
3. 希伯來書生命讀經第47～48篇。
4. 2/23(主日)分享「申命記生命讀經」第29～30篇。「牧養材料」第三冊第五題。
5. 背經：「希伯來書」主題及來12:4～12:6
來12:4 你們與罪爭鬪，還沒有抵擋到流血；
來12:5 你們竟全然忘了那勸勉的話，就是對你們如同對兒子所講論的，說，“我兒，你不可輕看主的管教，被祂責備的時候，也不可灰心；
來12:6 因為主所愛的，祂必管教，又鞭打凡所收納的兒子。”
Heb12:4 You have not yet resisted unto blood, struggling against sin,
Heb12:5 And you have completely forgotten the exhortation which reasons with you as with sons, "My son, do not regard lightly the discipline of the Lord, nor faint when reproved by Him;
Heb12:6 For whom the Lord loves He disciplines, and He scourges every son whom He receives."

因應「嚴重特殊傳染性肺炎」疫情，赴會前請注意：

- 一、有咳嗽、發燒症狀的聖徒建議在家休養，避免參加集中性聚會。
- 二、參加聚會時，請聖徒自行考量戴口罩，並避免相互握手問候。
- 三、請各會所(區)自行添購適量消毒酒精、洗手液或肥皂及口罩備用。

— 報告事項 —

■ 全召會

事奉成全訓練 時間：3/15(主日)16:00。

■ 青少年

家長外出相調 時間：2/28(五)10:00～13:30，地點：山上區花園水道博物館門口集合。請攜帶身分證。

家長事奉相調 時間：3/14(六)09:30～12:00，地點：裕忠路會所大會場。備有午餐。歡迎小五六家長一同參加。

■ 全台兒童服事者暨家長相調事奉聚會

時間：3/7(六)09:30～12:00，地點：裕忠路會所中會場。沒有用餐，不需繳費。為豫備信息的數量和安排兒童服事，仍需要報名。報名方式：請掃QR code，直接在網路上報名。



兒童服事暨相調

■ 社區開展

在嘉南藥理大學附近有開展(包含：仁德區保安里、二行里、大甲里等)，盼聖徒若有當地福音熟門，聯絡人：白渴主弟兄 0985-616179，郭佩甄姊妹 0917-105902，歡迎一同配搭接觸。

■ 台語 福音集中聚會

時間：3/28(六)9:30，地點：裕忠路會所大會場，會後備有愛筵。盼望廣邀福音朋友前來參加扶持。

■ 背經會考

下次時間：4/5(主日)，希伯來書(主題、第十二章1節至第十二章20節經文)。

請各區於2/24(一)前繳交得獎試卷及信封，並將會考之人數詳填於信封上。逾3/4不再受理補發書券。

■ 安息聚會 1304區 許王金葉姊妹(許馨文姊妹的母親)

時間：2/23(主日)12:00，地點：台南市柳營祿園殯葬專區景行廳。

■ 全台大學院校教職聖徒相調聚會暨大專校園關懷研習會

時間：5/15（五）19:00～5/17（主日）13:00。地點：林口長庚養生文化村。費用及細節請詳通啟，報名截止：4/3（五）。費用繳給執事室賴錦富弟兄。通啟隨週訊發，召會網站也可下載。

■ 秋季長老同工訓練暨俄羅斯雙城訪問團

日期：9/26（六）～10/5（一）參訪聖彼得堡、莫斯科，弟兄參加10/1（四）～10/3（六）之訓練，團費預計81,000元（不含訓練報名費及姊妹自費行程），訂金20,000元，請向執事室賴錦富弟兄報名。

■ 一〇八年度個人奉獻收據開立登記

1. 現今配合國稅局電子化報稅作業，個人捐贈資料均已上傳國稅局，5月份報稅已不需檢附奉獻收據，為減化紙本作業，今後將以奉獻明細作為收據供個人參閱。
2. 請按各小區登記需申請一〇八年奉獻明細之身分證字號（不需具名），並於3/9（一）前交至執事室（紙本、電郵或傳真皆可），預計3/22（主日）按登記區別發至各區領取。

— 代禱事項 —

■ 全地

請聖徒們為萬人祈求、禱告、代求並感謝。求主管制疫情，保守並醫治，使人人得着救恩。

法國 巴黎—求主豫備一個合式大型集調的場地；各區實行神命定之路；聖經的發送；得大學生。史特拉斯堡—能持續發送法語聖經；校園福音得青年學子，得當地社區的家；主日兒童的培育；實行家聚會牧養成全。

德國

1. 藉着聖經的發放得着真實尋求的人，並在已過接受聖經的人中動工，使他們願意尋求身體的交通。
2. 使聖徒牧養接觸的對象生命能長大，也求主繼續挑旺學生聖徒福音的靈，與主配合得着青年人。
3. 願主繼續使波斯語聖徒在生命裏長大，為主作剛強的見證。

■ 台南市召會

1. 釋放更多青職的家，要建立在家裏共同追求、神人的生活，要把孩子奉獻在主面前，相信神的祝福，並一同有分召會事奉。
2. 社區開展隊—為今年在七大區嘉南藥理大學附近開展社區有禱告，求主捆綁背後的惡者，釋放當地居民，從宗教傳統出來。盼能在當地得着至少10位青職、2個年輕完整的家。

大學路會所學生中心改建

1. 目前進行地下室拆除及基礎安全措施工程，求主管制一切，能按進度順利完成。
2. 請持續為施工品質、進度掌握、監造過程、及敦親睦鄰代禱。

青職

1. 各小區依據青職名單，指派確定的牧人牧養確定的對象，目標青職家聚會人數達小區主日基數的40%。
2. 各區興起青職排；在各大區至少興起3位青職中幹和1個照顧家。
3. 150位青職跟上生命讀經的進度，因主的話得飽足，在生命中長大。
4. 2/28～2/29青職事奉相調特會，帶進更多青職聖徒有分事奉。

大專

1. 2/25～26中幹相調，挑旺校園中幹的靈，同心合意，為着校園福音的擴展。
2. 2/28～3/1大專期初特會，盼望學生們再被主厲害的得着，成為主的見證人；聚集不受疫情影響。
3. 3/1家內外弟兄姊妹愛筵相調，盼望至少200位學生參加，家內學生一人至少邀到一人，使家外弟兄姊妹再被穩固，更積極過召會生活。

青少年

1. 新學期的開始，每位青少年向主更新奉獻，在校園裏作耶穌剛強的見證，積極邀約同學參加小排。
2. 每位青少年藉着國度護照的操練，能穀天天與父母和同伴一同過晨興、晚禱、讀經的生活。

兒童

1. 各區至少興起二個兒童家實行親子牧養，父母親每週至少一次陪伴兒女家聚會。
2. 各區至少得着二個福音兒童家，向着聖徒們敞開，使聖徒可以前去看望、送會到家。